
S-Link GT 2023 - 4. ETAPP Sprint
Distsiplinaarkomitee otsus nr: 23GT/S4

Kelle poolt: Distsiplinaarkomitee Võistluse kuupäev: 12.03.2023

Kellele: S-Link GT 2023 4. etapi Sprinti sõitjad Otsuse kuupäev: 20.03.2023
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Max Kurg Komitee seletus:

Aeg: 0:09:26 Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Max Kurg põhjustab kokkupõrke 

tingituna äärekivi puutest.Süüdistatav: Max Kurg
Paul-August Lääne Video link: Link

Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Juss Parek Komitee seletus:

Aeg: 0:10:12 Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Juss Parek korraldab kokkupõrkeid 

Risto Kappetiga, kui auto on ebastabiilses 
olekus.Süüdistatav: Juss Parek

Risto Kappet Video link: Link
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Paul Keres Komitee seletus:

Aeg: 0:10:22 Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Paul Keres põhjustab kokkupõrke 

Fredy Alvistega.Süüdistatav: Paul Keres
Fredy Alviste Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Reno Kööts Komitee seletus:

Aeg: 0:10:44 Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Reno Kööts põhjustas kokkupõrke 

Siim Kallakmaaga.Süüdistatav: Reno Kööts
Siim Kallakmaa Video link: Link

Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Kaspar Koorits Komitee seletus:

Aeg: 0:11:14 Paragrahv: MVS §1.2.3
Žürii leidis, et Kaspar Koorits surub Rasmus 

Uustulndi rajalt välja.Süüdistatav: Rasmus Uustulnd
Kaspar Koorits Video link: Link

Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: 0:11:26 Paragrahv: -

Žürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Rasmus Uustulnd

Kaspar Koorits Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -

Kehtivad karistuspunktid -Protokolli lõpp-

https://www.youtube.com/watch?v=AGtJJM5V24c
https://www.youtube.com/watch?v=TIyX6k7hzpQ
https://www.youtube.com/watch?v=j4ewfWnYfl0
https://www.youtube.com/watch?v=wFky38Oq3vQ
https://youtu.be/vS-QnAQ6iOo
https://www.youtube.com/watch?v=TpoZ-k7HIdM
https://www.simracing.ee/media/results/2023/23GT/2023GT_R04_KP.pdf

